

纽约市召会周讯

第 314 期 主后 2025 年 12 月 7 日

通启

壹 全召会真理追求—《创世记》

全召会《创世记》的真理追求已于 2 月 3 日开始。阅读进度、研读问题，以及其他资讯请访问
<https://www.churchnyc.org/read-bible-2025-chn/>。

欢迎圣徒们参加每周四晚上 7:30 的《创世记》华语主题读经聚会和周五晚上 7:30 的《创世记》英语真理追求职事聚会（提供华语、西班牙语、韩语翻译），也欢迎邀请家人和朋友一同参加。

真理追求进度第 38 周

一年级--通读

经文阅读及抄写：创三一 17~55

指定阅读：《创世记生命读经》第 75-76 篇

二年级--主题研读

要点：神拣选以扫和雅各的旨意

经文：创二五 19~28

指定阅读：《创世记生命读经》第 66-67 篇

补充阅读：《亚伯拉罕以撒雅各的神》第 9 章；《倪柝声文集》第一辑第九册“复兴报”第 21 期“‘第二’的原则”；《真理课程》第二级（卷二）第 23 课；《从亚伯拉罕以撒雅各的经历看神的选召》第 15 篇

研读问题：请参阅召会网站

贰 二〇二五年 12 月半年度录影训练报名

二〇二五年 12 月半年度的录影训练继续接受报名。请在网站：<http://bit.ly/nycregistration> 上提交参加线上录影训练的报名表。

叁 执事室值班时间

圣徒们可以在执事室值班时间打电话给值班弟兄或姊妹们，和他/她们交通或祷告。

时间：上午 10 点至中午 12 点

周一和周四（姊妹组值班）

周二和周五（弟兄组值班）

服事方式：用会议电话

电话：(978) 990-5466 密码：360666#

服事负担：

1. 圣徒们可以找值班服事者一起祷告，追求职事信息，得着神话语的供应；
2. 圣徒们有圣经或其他问题都可以打电话进来询问；
3. 圣徒们可以要求值班服事者为他们的特别需要代祷，和他/她们交通自己或其他信徒的需要。

设立这样的值班时间，是为了让圣徒们知道服事者关心他们，使圣徒们的心得安慰，魂得牧养。

在值班时间，我们将照着顺序追求高峰真理系列第七册至十四册，每周追求两篇信息。这八册就是 1994-1997 年的信息汇集。我们欢迎所有圣徒们都可以说话进来一起追求。

祷告负担

1. 为主在上上周末国际感恩节相调特会中释放了关于“马太福音中所启示包罗万有的基督”的信息感谢祂；求主让实际的灵引导众圣徒进入所交通话语中的实际，也为刚过去的周末在欧洲、非洲、远东和澳大拉西亚观看这些信息的众圣徒祷告
2. 为福音的负担和 12 月 13 日（星期六）在一会所举行的全召会福音聚会祷告：
 - a. 求主使九个会所中所有年龄层及不同语言的圣徒，为着亲友、邻居、同事和同学的救恩有负担
 - b. 求主使青年人和大学圣徒有胆量在校园里传扬福音
 - c. 求主遮盖 12 月 13 日福音聚会的各方面
 - d. 求主捆绑仇敌
 - e. 求主使召会产生常存的果子为着建造召会
3. 为许多没有常聚会的圣徒能回家和圣徒们的牧养祷告

4. 为主在长岛的行动祷告--求主预备道路，使我们完全与祂配合，为着在长岛能兴起一处金灯台
5. 为创世纪真理持续的追求和周五晚上的线上读经聚会祷告--让众圣徒爱慕神话语的心天天加增，使召会有真理的柱石和根基的实际（提前三 15）
6. 为本地及其他地方圣徒的各种需要祷告（例如身体和情绪、健康相关、工作相关、家庭相关等）

晨兴圣言

二〇二五年 7月半年度训练 经历、享受并彰显基督（三）

第三周 享受包罗万有的基督作美地— 我们所分得的分

以色列人在美地上的经历，预表今天我们对基督的享受。基督是我们的美地，基督丰富的各方面由那地的出产所预表。我们若享受基督丰富的供应，就能活基督。我们也会得着加力，击败仇敌。仇敌总是在我们享受基督的时候被击败。不但如此，借着享受基督的丰富，神的国就在召会中被建立，殿也被建造，作神的居所。神的权柄，顺服便很简单，明白神的旨意也很简单，因主一直顺服，也把顺服的生命赐给了我们。

我们已经在基督这丰富、肥沃的土壤里生了根。我们既在祂里面生根，就应当继续吸取祂的丰富。树木如何经由根从土壤里吸取滋养的元素，我们也该把基督的丰富吸收进来。……一棵树的长大在于经由根所吸收的养分。我们既已生根到基督里面，就该天天实际地留在祂里面。我们在经历中，必须一直在基督里生根。

我们若要吸取作土壤之基督的丰富，就需要细嫩、新长的根。不要让自己老化了，乃要天天新鲜而更新。要向主祷告：“主，我要让我的奉献是新鲜的，我要重新向你敞开。我要我的根是

细嫩的，好吸取你的丰富。主，不要让我的根老化。”如果我们的根细嫩新鲜，吸取基督的丰富，我们就自然会因着所吸取的丰富而长大。这就是天天、时时主观地享受基督并经历祂。

你若看见我们在基督这丰富的土壤里生根，就会得着安慰和鼓励。不要被你的软弱所困扰。……在这土壤里，你岂不是有丰满、割礼、埋葬、复活、生命的分赐、规条的涂抹和黑暗权势的脱下么？……要花时间吸取祂，从祂这土壤里吸收丰富的元素。倘若你花时间吸取主，你就能见证，你在基督里一无所缺。（摘自第一、六日）

信息选读

子就是父

约翰告诉我们，那是神的话，成了一个有肉体的人—基督。这位基督是谁？这位基督乃是神成为肉体来作人。祂是完整的神和完全的人，就是神而人者。以赛亚九章六节说，“因有一婴孩为我们而生，有一子赐给我们；政权必担在祂的肩头上；祂的名称为奇妙的策士、全能的神、永远的父、和平的君。

主就是那灵

主告诉门徒，祂要求父赐给他们另一位保惠师，而这位保惠师就是“实际的灵，乃世人不能接受的，因为不见祂，也不认识祂；你们却认识祂，因祂与你们同住，且要在你们里面”（17）。……主复活后，成了实际的灵。……主乃是叫人活的那灵，也就是赐生命的灵。

主耶稣之于我们，就像空气一样。祂向门徒吹入一口气，并告诉他们要受圣灵。我们的基督不仅是救主、救赎主、在十字架上被宰杀钉死的羔羊，祂也是神在子里，有父作祂的实际，和那灵作祂的传输。祂进到我们里面作那灵，如同空气一样，极其广大，又是非常便利、真实。这灵如同空气，是三一神完满的实际。摘自《生命树》第三章“约翰福音里的生命树”（第3部分）